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Résultat de la vente N° 1191 du vendredi 11 avril 2014

Ordre Désignation Enchères

2 1 bt Château de Fargues 1948, Sauternes légèrement bas, étiquette très légèrement tachée, légèrement abîmée, 
capsule et bouchon "Château".

200

3 une bouteille de Petrus 1974 ,niveau haute épaule+, étiquette marquée. 800

4 une bouteille de Petrus 1974, niveau haute épaule, étiquette marquée. 750

5 une bouteille de Petrus 1974, niveau basse épaule+, étiquette légèrement marquée, capsule légèrement abîmée sur le 
dessus.

500

8 1 bt Château d'Yquem 1982, niveau bas goulot, capsule abîmée sur le dessus. 220

9 1 bt Château Haut Brion 2003. 220

10 1 bt Château Haut Brion 2003. 210

11 1 bt Château Haut Brion 2003. 220

12 1 bt Château La Mission Haut Brion 1986. 120

13 1 bt Château La Mission Haut Brion 1986. 120

15 1 bt Château Margaux 2003. 330

16 1 bt Château Margaux 2003. 330

17 1 bt Château Margaux 2003. 330

19 1 Bt Château Margaux 1983 Premier grand cru classé (manques à létiquette, niv. lég. bas, base goulot)
Expert : Mr Arnaud Fatôme

230

20 1 bouteille Château Mouton Rothschild 2001. 220

21 1 bouteille Château Mouton Rothschild 2000. 700

23 1 bouteille château Lafite Rothschild 1994 320

25 1 bouteille de Château Lafite Rothschild 2001, étiquette très légèrement marquée. 360

26 1 bouteille de Château Lafite Rothschild 2003. 500

27 1 bouteille de Château Lafite Rothschild 2005. 500

29 1 bouteille de Château Margaux 2003, étiquette légèrement tachée. 320

30 1 bouteille de Château Mouton Rothschild 2003. 220

35 1 bouteille de Château Léoville Las Cases 2003. 100

36 1 bouteille de Château d'Yquem 2003. 200

38 6 bouteilles de Château La Conseillante 1992 Pomerol. 210

39 6 bouteilles de Château Beychevelle 1995 Saint Julien 3ème Cru, niveau: 1 bas goulot, 1 étiquette très légèrement 
tachée.

250

40 1 bouteille de Petrus 2001. 1 250

41 1 bouteille de Château Cheval Blanc 2001. 230

42 5 bouteilles : 1 Château La Lagune 2001, 1 Château Lagrange à Pomerol 2001, 1 Château Beauregard 2001, 1 Château 
Latour à Pomerol 2001, 1 Château Beychevelle 2001.

200

43 2 bouteilles de Château Magdelaine 2001 Saint Emilion. 70

44 1 bouteille de Château Trotanoy 2001 Pomerol. 70

45 1 bouteille de Château La Fleur Petrus 2001. Pomerol. 100
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46 1 bouteille de Château Le Pin 2001 Pomerol. 1 200

47 3 bouteilles de Château La Violette 1995 Pomerol. 90

48 3 bouteilles de Château Lynch Moussas 1976 Pauillac 5ème Cru niveaux: 2 légèrement bas, 1 haute épaule, étiquettes 
légèrement tachées, légèrement abîmées.

100

49 6 bouteilles de Madiran "La Tyre" 2000 Montus, caisse bois d'origine. 250

50 6 bouteilles de Chapelle d'Ausone 1997, second vin du Château Ausone, niveaux bas goulot, caisse bois d'origine. 310

52 1 bouteille de Vega Sicilia "Unico" 1985 Ribera del Duero, niveau bas goulot. 210

54 3 bouteilles de Alion 2004 Ribera del Duero, caisse bois d'origine. 120

55 3 bouteilles de Alion 2005 Ribera del Duero, caisse bois d'origine. 140

56 3 bouteilles de Alion 2006 Ribera del Duero, caisse bois d'origine. 140

57 12 bouteilles de Alion 2001 Ribera del Duero, caisse bois d'origine. 540

58 3 bouteilles de Château Latour 1991. 690

59 3 bouteilles de Château Latour 1991. 690

60 1 bouteille de Château Mouton Rothschild 1981, niveau légèrement bas, étiquette très légèrement tachée. 140

61 1 bouteille de Petrus 1989, très bon niveau, étiquette légèrement tachée. 2 010

62 1 bouteille de Petrus 1989, étiquette très légèrement tachée, très légèrement abîmée sur le côté droit. 2 070

63 1 bouteille de Château Haut Brion 1989, très bon niveau, étiquette très légèrement piquée. 680

64 1 bouteille de Château Mouton Rothschild 1979, niveau haute épaule+, étiquette légèrement marquée. 150

65 1 bouteille de Montrachet 1990 Comtes Lafon, étiquette légèrement tachée, abîmée sur la partie centrale, millésimme 
lisible.

1 000

66 1 bouteille Grands Echezeaux 1991 Domaine de la Romanée Conti, étiquette très légèrement tachée. 640

67 1 bouteille de Chambertin 1990 Domaine Armand Rousseau, niveau exceptionnel, étiquette légèrement marquée. 1 030

68 1 magnum de Petrus 1975, niveau légèrement bas, étiquette très légèrement tachée, capsule très légèrement corrodée 
sur le dessus, belle couleur.

2 700

70 1 bt Petrus 1981, étiquette légèrement marquée. 950

74 1 bouteille de Cognac Napoléon Bisquit, étui d'origine. 40

75 3 bouteilles de Château Bergeron 1961 Sauternes, étiquettes légèrement tachées. 110

77  1 bouteille : Château Latour 1939, niveau: basse épaule, étiquette légèrement tachée, capsule neutre, bouchon 
"château" estampé, millésimé, très belle couleur.

140

78 1 Bt Château Palmer 1982 Margaux 3ème Cru,  niveau légèrement bas. 100

79 1 bouteille de Château Mouton Rothschild 1990. 210

80 1 bouteille de Château Mouton Rothschild 1937, niveau mi-épaule+, étiquette tachée, légèrement abîmée, belle couleur. 460

81 1 bouteille de Château Mouton Rothschild 1957, niveau basse épaule, étiquette tachée, capsule  très légèrement abîmée. 150

82 2 bouteilles de Château Mouton Rothschild 1964, niveaux: 1 mi-épaule, 1 basse épaule+, étiquettes tachées, abîmées. 300

83 2 bouteilles de Château Mouton Rothschild 1964, niveaux: 1 bas goulot, 1 mi-épaule+, étiquettes tachées, très abîmées, 
1 quasi manquante.

250

84 1 bouteille de Château Mouton rothschild 1969, niveau mi-épaule, étiquette tachée. 200

85 1 bouteille de Château Mouton rothschild 1980, niveau haute épaule+, étiquette tachée, légèrement abîmée. 120

86 6 bouteilles Château Grand Puy Ducasse 1986 Pauillac 5ème Cru, niveaux: 3 bas goulot, 1 capsule légèrement corrodée. 140

87 3 bouteilles Château Grand Puy Ducasse 1986 Pauillac 5ème Cru, niveaux: 1 légèrement bas, 1 haute épaule+. 90

88 6 bouteilles Château Gloria 1988 Saint Julien, niveaux: 5 bas goulot, 1 légèrement bas. 120

89 2 bouteilles Château Gloria 1988 Saint Julien, niveaux: 1 bas goulot, 1 légèrement bas. 40

90 1 bt Château Pape Clément 1985 Pessac Léognan, niveau bas goulot, étiquette très légèrement tachée. 50
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91 6  bouteilles Château Camensac 1992 Haut Médoc 5ème Cru, niveaux: 4 bas goulot, 2 légèrement bas, étiquettes très 
légèrement tachées.

100

92 3  bouteilles Château Camensac 1992 Haut Médoc 5ème Cru, niveaux bas goulot, étiquettes très légèrement tachées, 
une capsule légèrement corrodée.

50

94 deux bouteilles Château Pavie Decesse 1986 Saint Emilion GGC. 60

95 Trois bouteilles Château BELGRAVE  2000  Haut Médoc. 60

96 une bouteille Château Maucaillou 1995 Moulis, étiquette tachée. 30

97 2 bt Château Lynch Bages 1992 Pauillac 5ème Cru, étiquettes légèrement marquées. 85

99 3 bt Château Lynch Bages 1970 Pauillac 5ème Cru, niveaux: 1 bas goulot, 1 légèrement bas, 1 haute épaule, étiquettes 
très légèrement tachées, 1 capsule très légèrement corrodée.

180

101 1 bt Château Lynch Bages 1993 Pauillac 5ème Cru. 50

102 une bouteille Château Lynch Bages 1993 Pauillac 5ème Cru,  étiquette très légèrement marquée. 50

104 une bouteille Château La Conseillante 1985 Pomerol, niveau légèrement bas, étiquette légèrement marquée, capsules 
négoce.

100

105 une bouteille Château La Conseillante 1985 Pomerol, niveau légèrement bas, étiquette légèrement marquée, capsules 
négoce.

100

106 une bouteille Château Mouton Rothschild 1978, niveau légèrement bas, étiquette très légèrement marquée. 200

107 5 bouteilles de Château Baret 1988, niveaux: 2 bas goulot, 3 légèrement bas. 60

108 une bouteille Château Beychevelle 1983 Saint Julien 3ème Cru, niveau légèrement bas, étiquette légèrement marquée. 35

109 Une bouteille Château Pavie 1990 Saint Emilion 1er GCC A, niveau bas goulot, étiquette légèrement tachée. 70

110 trois bouteilles Château Lafaurie Peyraguey 1999 Sauternes. 70

111 2 bouteilles Château Clos Haut Peyraguey 1991 Sauternes, étiquette légèrement marquées Sauternes. 40

112 1 bouteille Château Clos Haut Peyraguey 1994 Sauternes, étiquette marquée. 20

113 3 bouteilles Château Clos Haut Peyraguey 1995 Sauternes, étiquette marquée. 95

115 trois bouteilles Jurançon 1995 "Cuvée Thibault" Domaine Bellegarde, étiquettes légèrement marquées. 45

116 deux bouteilles  Jurançon 2000 Domaine Larredya. 45

117 une bouteille Jurançon "Noblesse du Petit Manseng" 1993 Domaine Cauhapé, étiquette marquée. 35

118  une bouteille Jurançon"Quintessence" 1993 Domaine Bru-Baché, étiquette marquée. 20

119 trois bouteilles Chassagne Montrachet rouge 1992 A.Montessury. 40

121  trois bouteilles Gevrey Chambertin 1986 Joseph Drouhin, étiquettes légèrement tachées, 1 abîmée. 60

122 deux bouteilles : 1 Gevrey Chambertin Les Champonnets 1995 JM.Guillon, 1 Nuits Saint Georges 1984 Bouchard P& F, 
étiquette très légèrement tachée.

35

123 deux bouteilles Pommard 1984 F.Chauvenet, étiquettes marquées. 45

124 deux bouteilles Mas de Daumas Gassac rouge 2009. 60

125 2 bouteilles de Jurançon 1976 & 1974 Romain Guirardel, niveaux: 1 bas goulot 1 légèrement bas, étiquettes légèrement 
tachées.

35

126 1 bouteille de Jurançon 1959 Cru Lamouroux, niveau vidange+, étiquette légèrement tachée, capsule cirée abîmée, 
bouchon fragile, belle couleur ambrée.

10

127 1 bouteille de Jurançon 1970 H.Cazenave-Vignau, niveau légèrement bas, étiquette très légèrement tachée. 22

136 1 bt Château Mondot 2004 Saint Emilion, étiquette légèrement tachée, légèrement abîmée. 20

137 1 bt Château La Conseillante 2003 Pomerol, étiquette très légèrement tachée. 50

138 2 bt Château Pichon Baron 2001 Pauillac 2ème Cru. 100

139 2 bt Château Talbot 2000 Saint Julien 4ème Cru, étiquettes légèrement tachées, très légèrement abîmées. 100

140 3 bt Château Les Ormes de Pez 1989 Saint Estèphe, étiquettes marquées. 60

141 1 bt Château Beychevelle 1990 Saint Julien 3ème Cru, niveau bas goulot, étiquette très légèrement tachées. 60
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142 2 bt Château Batailley 1964 Pauillac 5ème Cru, niveaux légèrement bas, étiquettes légèrement tachées, légèrement 
fanées.

70

144 2 bt Château Pavie 1964 Saint Emilion 1er GGC A, niveaux: 1 bas goulot, 1 haute épaule+, étiquettes légèrement 
marquées.

120

145 1 bt Château Cos d'Estournel 1950 Saint Estèphe 2ème Cru, niveau haute épaule, étiquette légèrement tachée, abîmée 
sur les côtés.

60

146 1 bt Château Brane Cantenac 1955 Margaux 2ème Cru, niveau basse épaule, étiquette légèrement tachée. 20

147 3 bt Château Saint Georges 2002 Saint Emilion. 50

148 1 bt Château La Lagune 1989 Haut Médoc 3ème Cru, niveau bas goulot. 45

149 1 bt Château La Lagune 1964 Haut Médoc 3ème Cru, niveau légèrement bas, étiquette légèrement griffée. 45

150 6 bt :1 Château Corbin 1966, niveau légèrement bas, étiquette tachée, 1 Château Canon de Brem 1962, niveau bas 
goulot, étiquette légèrement tachée, 1 Château Barakan 1957 (blanc), niveau haute épaule, étiquette légèrement tachée, 
1 Château des Graves 1955, niveau haute épaule, étiquette légèrement tachée, 1 Chateau La Tour Blanche 1964 
(Médoc), niveau légèrement bas, étiquette tachée, 1 Bordeaux ancien sans étiquette, niveau basse épaule.

90

152 1 bt Nuits Les Vaucrains 1959 Misserey, niveau: 4cm, étiquette très légèrement tachée, 1 Santenay 1er Cru 1987 Roux. 45

153 1 bt Château Doisy Vedrines 1948 Sauternes, niveau haute épaule, étiquette tachée, légèrement abîmée, mise négoce. 60

157 1 bouteille Château Canon 1990 Saint Emilion GCC B, niveau bas goulot. 45

158 1 bouteille Château La Fleur Petrus 1985 Pomerol, étiquette légèrement abîmée côté droit. 90

159 2 bouteilles Château Angelus 1993 Saint Emilion GCC A, niveaux bas goulot. 240

160 2 bouteilles Château Poujeaux 1990 Moulis. 50

161 4 bouteilles Château Pape Clément 1990 Pessac Léognan, niveaux: 3 bas goulot. 240

162 6 bouteilles Château Sociando Mallet 1991 Haut Médoc, niveaux: 3 bas goulot, 3 légèrement bas. 120

164 2 bouteilles Château Talbot 1994 Saint Julien 4ème Cru. 55

165 2 bouteilles Château Léoville Barton 1993 Saint Julien 2ème Cru. 80

167 2 bouteilles Château Sociando Mallet 1988 Haut Médoc, niveaux: 1 bas goulot, 1 légèrement bas. 50

169 2 bouteilles Château Gruaud Larose 1992 Saint Julien 2ème Cru, niveaux: 1 bas goulot, 1 légèrement bas. 55

170 2 bouteilles Château Durfort Vivens 1988 Margaux 2ème Cru, niveau: 1 bas goulot. 50

171 2 bouteilles Château La Lagune 1989 Haut Médoc 3ème Cru, niveaux: 1 bas goulot, 1 légèrement bas. 80

173 5 bouteilles Château Cos Labory 1989 Saint Estèphe 5ème Cru, niveaux: 1 bas goulot, 2 légèrement bas. 100

174 3 bouteilles Château La Tour Haut Brion 1994 Pessac Léognan. 70

175 3 bouteilles Château La Louvière 1989 Pessac Léognan, étiquettes légèrement abîmées. 50

176 4 bouteilles Château de Fieuzal 1991 Pessac Léognan, niveaux: 2 bas goulot. 60

177 4 bouteilles 1 Château de Fieuzal 1986, niveau bas goulot, 1 Château Smith Haut Lafitte 1993, 1 Château Lagrange 
1988, niveau bas goulot, 1 Château L'Evangile 1984, niveau bas goulot.

90

179 1 bouteille Château Cos d'Estournel 1978 Saint Estèphe 2ème Cru. 50

180 1 bouteille Château Montrose 1979 Saint Estèphe 2ème Cru, niveau haute épaule. 30

181 1 bouteille Château Montrose 1982 Saint Estèphe 2ème Cru, niveau bas goulot. 90

182 2 bouteilles de Château Montrose 1982 Saint Estèphe 2ème Cru, niveaux: 1 bas goulot, 1 légèrement bas, 1 étiquette 
légèrement abîmée.

180

183 1 magnum Vieille Relique Armagnac Samalens, niveau: 4cm, coffret bois d'origine. 80

185 1 magnum Eau de Vie de Poire William de l'Orléanais, coffret bois. 40

186 1 bt Château Haut Brion 1972, niveau 5cm, étiquette légèrement tachée, très légèrement griffée. 100

188 2 bt : 1 Château La Lagune 1968, niveau bas goulot, étiquette légèrement tachée, 1 Château La Dominique 1987, niveau 
bas goulot, étiquette très légèrement tachée.

50

189 deux bouteilles Château L'Angélus 1981 Saint Emilion GCC A, niveaux légèrement bas, étiquettes légèrement tachées. 120
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192 3 bt Château Ducru Beaucaillou 1975 Saint Julien 2ème Cru. 160

193 3 bt Château Ducru Beaucaillou 1975 Saint Julien 2ème Cru. 160

194 12 bt Château Ducru Beaucaillou 1975 Saint Julien 2ème Cru, niveaux: 4 bas goulot, 1 légèrement bas, caisse bois 
d'origine.

660

196 12 bt Château Haut Bailly 1975 Pessac Léognan, étiquettes légèrement tachées, caisse bois d'origine. 490

197 3 bt Château Calon Ségur 1970 Saint Estèphe 3ème Cru, niveaux légèrement bas. 150

198 5 bouteilles de Château Calon Ségur 1970 Saint Estèphe 3ème Cru, niveaux: 2 mi-épaule, 3 basse épaule, 1 capsule 
légèrement couleuse.

60

203 12 Bts PRIEURE-LICHINE 1996 dans caisse bois
Expert : Mr FATÔME

260

205 12 Bts Château CAMENSAC 1994 dans caisse bois
Expert : Mr FATÔME

140

206 12 Bts BARON PICHON LONGUEVILLE 1992 dans  caisse bois
Expert : Mr FATÔME

420

207 1 Magnum de Château vieux farnay lussac 1980 20

208 1 bt de Château Cantemerle 1963 Haut Médoc 5ème Cru, niveau basse épaule, étiquette tachée. 17

209 14 bouteilles de Vin Divers. 25

210 1 bouteille de Château Pavie 1970 Saint Emilion GCC A, niveau légèrement bas, étiquette légèrement tachée. 50

211 1 bouteille de Château Pichon Comtesse 1953 Pauillac 2ème Cru, niveau basse épaule, étiquette tachée. 45

216 6 bouteilles de Corton 1976 JP Colin, étiquettes tachées. 120

218  8 BT de Château Meyney 1975 Saint Estèphe, niveaux: 7 à 4 cm, 1 à 6 cm, étiquettes très légèrement tachées. 150

221 1 magnum de Jurançon non millésimmé (années 60 probables) J.Peyrouttet, étiquette très légèrement tachées, capsule 
cirée.

20

222 6 bouteilles de Château La Gaffelière 1973 Saint Emilion GCC B, niveaux: 4 bas goulot, 2 légèrement bas, étiquettes 
légèrement marquées.

160

224 6 bouteilles : Château Dauzac 1988, niveaux: 1 bas goulot, 1 légèrement bas. 110

226 1 bt Sainte Croix du Mont non millésimé, bouteille ancienne "années 60" présumées, niveau légèrement bas, étiquette 
tachée.

10

227 3 Bt Château Haut brion 1997 Cru classé des Graves Pessac Léognan
Expert : Mr FATÔME

490
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